
Englantia 2. luokkalaisille 
 
Teema-alueet 
Jokaisessa oppimiskokonaisuudessa kerrataan edellisenä vuonna ja edellisillä tunneilla 
harjoiteltuja asioita, rakennetaan hieman uutta tietoa vanhan päälle ja opetellaan uusi asia. 
Oppimiskokonaisuudet voivat olla 2 – 3 viikon mittaisia. Niihin sisältyy vähintään kaksi 
oppituntia tai useita oppimistuokioita. 

 

 
3. teema-alue – värit ja säätilat 

 
TAVOITTEET: 

 Kerrataan tervehdykset: ”Good morning”ja 
”Good afternoon” 

 Opetellaan uusi tervehdys ”Good evening”. 

 Harjoitellaan säähän liittyvää 
sanastoa ”sunny”, ”rainy”, ”cloudy”, ”windy” 
ja ”snowy” sekä ”hot” ja ”cold”. 

 Kerrataan värit. 

 
TARVIKKEET: tervehdyskuvakortit, sääkuvakortit, värikynät, juliste, 
lopetuskuva ja Bye-bye-runojuliste 

 
 
SISÄLTÖ: 
 

1. Aloitus:  
a. Kerrataan kuvakorttien avulla 

tervehdykset ”Good morning” ja ”Good 
afternoon”. 

b. Harjoitellaan uusi tervehdys ”Good 
evening”. 

c. Oppilaat kulkevat ympäri luokkaa musiikin 
soidessa. Musiikin tauottua he tervehtivät 
toisiaan opettajan antaman kuvavinkin 
mukaan. 

 

2. Opetellaan: 
a. Sääsanastoa kuvakorttien avulla. 

 
3. Lauletaan: 

a. Molempia alla olevia lauluja voi käyttää harjoitteluun. Voi pysäyttää videon välillä 
ja kysyä oppilailta: 

b. How’s the weather song: https://www.youtube.com/watch?v=I8GeA3anPdo 
c. What’s the weather like today? song: 

https://www.youtube.com/watch?v=Jn7uAsLWXpk 

https://www.youtube.com/watch?v=I8GeA3anPdo
https://www.youtube.com/watch?v=Jn7uAsLWXpk


4. Leikitään:  
a. Sääleikki: Opettaja kertoo, minkälainen sää on ja oppilaat 

esittävät: 
i. It’s sunny: oppilaat laittavat aurinkolasit päähän ja 

ottavat nautiskellen aurinkoa, voivat myös läähättää 
kuumissaan 

ii. It’s rainy: oppilaat avaavat sateenvarjon ja kävelevät 
sateessa loiskutellen lätäköitä ja kokeillen välillä 
sataako vielä 

iii. It’s windy: oppilaat puskevat vaivalloisesti tuulta 
päin, pitävät kiinni hatuistaan ja melkein lentävät tuulen 
mukana 

iv. It’s snowy: oppilaat tekevät lumipalloja, yrittävät pyydystää 
lumihiutaleita kielelleen, ovat hieman kylmissään 

v. It’s cold: oppilaat hytisevät kylmissään 
vi. It’s hot: oppilaat pyyhkivät hikeä ja läähättävät 

 

b. Corners: luokkahuoneen 4 nurkkaa ovat nimetty sään 
mukaan. Yksi on aurinkoinen, yksi tuulinen, yhdessä on 
vesisade ja yhdessä lunta. Yksi oppilas on keskellä silmät 
sidottuina ja muut menevät eri nurkkiin. Keskellä oleva 
oppilas sanoo jonkin säätilan ja ne oppilaat, jotka 
sattuivat olemaan kyseisessä nurkassa, joutuvat pelistä 
pois. Oppilaat vaihtavat nurkkia hiljaa hiippaillen. Keskellä 
oleva oppilas kuuntelee tarkkaan. Kun opettaja on 
sanonut O.K., keskellä oleva oppilas sanoo taas jonkin 
säätilan, mistä nurkasta kuuluu eniten ääniä. Näin 
jatketaan, kunnes jäljellä on yksi oppilas. 
 

5. Lauletaan 
a. Kerrataan värit: Lauletaan värilaulu ”What color is the monster” 

https://youtu.be/V33snaIus3I   
b. Lauletaan värilaulu: ”Rainbow colour song” https://youtu.be/tRNy2i75tCc  

 
6. Leikitään  

a. Värijanat: Janan toisessa päässä on "I like..." ja 
toisessa "I don't like..." Oppilas sanoo värin ja muut 
oppilaat menevät janalle sen mukaan, miten paljon tai 
vähän he pitävät kyseisestä väristä. Oppilaat saavat 
sanoa vuorotellen värin, jonka mukaan mennään 
janalle. 
 

b. Snakes and Ladders väreillä: Pelataan pareittain tai 
kolmen ryhmissä. Heitetään noppaa ja edetään nopan 
silmäluvun mukaan. Kannustetaan oppilaita 
laskemaan englanniksi edetessään pelipohjalla. Jos 
osuu tikkaiden alapäähän, pääsee kiipeämään ylös. 
Jos osuu käärmeen häntään, putoaa alas (sen vuoksi 

https://youtu.be/V33snaIus3I
https://youtu.be/tRNy2i75tCc


näissä ruuduissa ei ole väriympyrää). Sanotaan englanniksi se väri, joka on siinä 
ruudussa, johon pysähtyy/päätyy. Jos ei muista ruudussa olevaa väriä, 
pelikaverit auttavat. Maaliin ei tarvitse osua tasaluvulla. Pelin voi printata 
täältä: https://peda.net/orivesi/hankkeet/oriveden- 
kielipolku236/veeja/ejave2/värit/ljp/salpvrbgybwbo 

 

c. Kim-leikki väreillä: Mikä väri puuttuu. Kuka huomaa ensimmäisenä? 
i. kaikki värit: videona https://www.youtube.com/watch?v=94vaakupftA – 

 

7. Pelataan netissä tai iPadilla 

a. Baamboozle-peli. Pelataan helppoa ja hauskaa Baamboozle-peliä. Jaa luokka 2-4 
joukkueeseen. Opettaja ohjaa peliä omalta tietokoneeltaan. 

Sanastoalueena värit: https://www.baamboozle.com/game/198563 
 

b. Kahoot!: Pelataan Kahoot!-peliä sääsanoilla opettajan johdolla. Opettaja 
käynnistää pelin alla olevasta linkistä. Oppilaat kirjautuvat sisään iPadeilla tai 
omilla kännyköillään. Opettaja sanoo sääsanan ääneen englanniksi ja oppilaat 
valitsevat oikean vaihtoehdon. https://create.kahoot.it/share/what-s-the-
weather-like/12bb93ff-d228-494f-9447-531a5d75677a  
 

8. Lopetus: laitetaan englannin julisteeseen loppukuva ja lausutaan yhdessä Bye-bye-runo 
tunnin lopuksi. 
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